

Вырезка из газеты

ПРАВДА ВОСТОКА

22 ИЮНЯ 1952

Ташкент

Газета № . . . . .

### Вечера песни Клавдии Шульженко

С большим успехом прошли в Ташкенте концерты заслуженной артистки СССР К. Шульженко.

Высокое профессиональное мастерство и подлинный талант Клавдии Шульженко ставят ее в ряд мастеров советского искусства. К. Шульженко создает в своих песнях яркие художественные образы.

В «Балладе о китайском мальчике» (муз. Зары Левиной) мы видим маленького партизана, с которым беседует товарищ Мао Цзе-дун. В песне «О корейском солдате» (муз. Вано Мурадели) —

возникает образ героического корейского солдата. Артистка исполняет эти песни с большой теплотой и искренней взволнованностью. С молодым задором исполняет она «Веселую свадьбу» (муз. Е. Обчинникова), темпераментно и с артистическим блеском — кубинскую народную песню «Голубка», испанские народные песни «Арагонская хота», «Кастаньеты» и другие.

Прекрасный аккомпанемент пианиста Б. Мандруса способствовал успеху концертов.

Мардан НАСИМОВ.